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l. CVICNY TEST

1bod
1 Vypoditejte (7,5-10%- 2. 10?2,
Viysledek zapiste ve tvarua - 10", kde a € (1; 10), n € N.
max. 2 body
2  Rozlozte na soudin linearnich vyrazi: x* - (y - 3)%
max. 2 body
3  Jedan pravidelny devititihelnik KLMNOPQRS.
Vypocitejte velikost tihlu SPN.
max. 2 body

4  Voboru pfirozenych ¢isel Feste rovnici 2x* =7x - 3.

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 5

Podstavou kolmého ¢tyibokého jehlanu je obdélnik s rozméry a = 40 cm, b = 30 cm. Vyska
jehlanu je 60 cm.
Napovéda: Bo¢ni stény kolmého jehlanu jsou rovnoramenné trojuhelniky.

max. 4 body
5
5.1 Vypocitejte soucet délek viech hran jehlanu.
5.2 Vypodcitejte povrch jehlanu. Vysledek v cm? zaokrouhlete na jednotky.

max. 2 body

6  Resterovnicilogx*+1=3log xsneznamoux€R.
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VYCHOZITEXT K ULOZE 7

Studenti pripravili hru obdobnou Sportce. Sazejici vybiral (zaskrtaval) tfi ¢isla z pfirozenych
¢isel od 1 do 10. Pro vyhru 1. pofadi bylo nutno uhodnout spravné viechna tfi ¢isla, pro vy-
hru 2. pofadi dvé ¢isla ze tfi.

max. 4 body

7.1 Jaka je pravdépodobnost vyhry 1. pofradi? Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
7.2 Jaka je pravdépodobnost vyhry 2. pofadi? Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

max. 2 body
8 Trojuhelnik ABC ma obsah S =12 cm?, a=8 cm, b =6 cm, y > 90°.
Urcete velikost nejvétsiho ahlu.

2body

9  Plakatovaci plochu tvofi plast valce o priméru 80 cm a vysce 1 m. Za 1 m? plochy za-

plati najemce denné 20 K¢.

Kolik stoji pronajem celé plochy na mésic ¢ervenec?

A) 1244K¢

B) 1345K¢

C) 1498Kc

D) 1558K¢

E) 1684Kc

2body

10 Kvadraticka funkce je dana rovnici y = 2x2— 8x. Grafem funkce je parabola s vrcholem V.

Soufadnice vrcholu paraboly vyberte z moznosti A-E.

A) V[-2;24]

B) V[0;0]

Q) VI2;-8]

D) VI[2;8]

E) VI4;0]

max. 2 body
11 Vroviné jsou dany pfimky p:x +3y-4=0,g:-3x+y+5=0.
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.4), zda je pravdivé (ANO),
¢i nikoli (NE):
A
11.1 Normalovym vektorem pfimky p je v =(1; 3).
11.2 Smérovym vektorem pfimky g je v=(1; 3).
11.3 Pfimky p, g jsou na sebe kolmé.
11.4 Prlsecikem pfimek p, g je bod R [-1,6; 0,8].

DDDD%
OO0o0Oo 3

Maturita z matematiky - ZD 3




B9

2 body
+4

x-2

12 Je dana nerovnice > 1.

Mnozinu feseni rovnice vyberte z moznosti A-E.
A) (=o0; =6) U (2; +o0)

B) (-2;2)

Q) (-6;2)

D) (=6; +20)

E) (=00, -2) U (2] +0)

2 body

13 Kofeny kvadratické rovnice (x - 3)> = 16 jsou prvnim a tfetim ¢lenem aritmetické po-

sloupnosti.

Vyberte druhy ¢len této posloupnosti z moznosti A-E.

A) 0

B) 1

Q 2

D) 3

E) 4

2 body
a-»b

) 27
a+b " 2a+2
Vysledny vyraz vyberte z moznosti A-E.
A) O
B) 4b
Q) 4a

4b
D) (a+b)?
2a+2b
(a + b)?

14 Zjednoduste vyraz (1 - 5 ,jestlize platia + b= 0.

E)

max. 4 body

15 Rozhodnéte, kolik os soumeérnosti a kolik stfedi soumérnosti maji Gtvary 15.1-15.4.
Pocty os a stiedl vyberte z moznosti A-F.

15.1 Gsecka

15.2 polopfimka

15.3 rovnostranny trojuhelnik

154 kosodélnik
A) pocet os soumérnosti: 1, pocet stredd soumérnosti:
B) pocet os soumérnosti: 1, pocet stfedd soumérnosti:
C) pocet os soumérnosti: 2, pocet stfedd soumérnosti:
D) pocet os soumérnosti: 0, pocet stred soumérnosti:
E) pocet os soumérnosti: 3, pocet stfed soumérnosti:

N O = = =D

F) pocet os soumérnosti: 3, polet stfed soumérnosti:

KONECTESTU
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